

## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PARÁ CNPJ - 03.857.824/0001-70 Rua Primeiro de Janeiro, 88 - Centro - São Gonçalo do Pará - MG

Ofício:48/2016

Assunto: Agradecimento

Serviço: Secretaria da Câmara Municipal

Data: São Gonçalo do Pará, 11 de Fevereiro de 2016

Exmo.Sr.

Apresentando minhas cordiais saudações, venho por meio deste, agradecer a V.Exa, pela cobertura policial e blitz efetuada no trevo da Comunidade da Água Limpa.

Sem mais para o momento, reitero votos de elevada estima.

São Gonçalo do Pará, 11 de Fevereiro de 2016.

Atenciosamente:

Manoel Luciano da Silveira D.D Vereador São Gonçalo do Pará - MG

Ao Exmo. Srº

Sgto Gilson Mota

Comandante Destacamento Polícia Militar São Gonçalo do Pará/MG

ASS. MA COLLEGE